

Рівненський державний  
гуманітарний університет

# Студентський дайджест

Збірник наукових матеріалів  
здобувачів вищої освіти

№ 6  
2022

Рівненський державний гуманітарний університет  
Психолого-природничий факультет

# **Студентський дайджест**

**збірник наукових матеріалів здобувачів вищої освіти**

**Випуск 6**

Рівне, 2022

**Студентський дайджест : збірник наукових матеріалів здобувачів вищої освіти.**  
Випуск 6. Рівне : РДГУ, 2022. 136 с.

*Головний редактор :*

**Павелків Роман Володимирович** – доктор психологічних наук, професор, перший проректор, завідувач кафедри вікової та педагогічної психології Рівненського державного гуманітарного університету

*Виконавчий редактор :*

**Корчакова Наталія Вікторівна** – доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри вікової та педагогічної психології Рівненського державного гуманітарного університету.

*Члени редакційної колегії :*

**Павелків Віталій Романович** – доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри загальної психології та психодіагностики, декан психолого-природничого факультету Рівненського державного гуманітарного університету.

**Безлюдна Валентина Іванівна** – кандидат педагогічних наук, доцент, професор кафедри вікової та педагогічної психології Рівненського державного гуманітарного університету.

**Юрчук Олена Сергіївна** – здобувач ступеня PhD кафедри вікової та педагогічної психології Рівненського державного гуманітарного університету за спеціальністю 053 «Психологія».

*Друкується за рішенням Вченої Ради РДГУ  
(протокол № 11 від 24 листопада 2022 р.)*



## МИР НА ПЛАНЕТИ ЗЕМЛЯ

**Величко Іванна, здобувач ОС «бакалавр»**

спеціальності 013 «Початкова освіта», III курс, РДГУ

*Науковий керівник: Безлюдна В.І, кандидат педагогічних наук, професор*

Сталося це ще за давніх часів. Жив у своєму розкішному палаці володар неба – Вітер і була в нього дружина Блискавка та донька Хмаринка. Жили дуже дружно, дбали одне про одного.



Щоранку, виходячи зі свого замку, родина милувалася красою планети, що називається Земля. Була вона квітучою, дуже гарною і переливалася кольоровими фарбами.

Одного ранку володар неба помітив, що планета змарніла: забруднилися джерельця, зів'яли квіти, засумували трави, не було чути пташиного співу. З'явилися незрозумілі «чорні цятки», а після них з'являвся вогонь та дим. Почало все висихати та чорніти.

І вирішила донька з'ясувати, що сталося на Землі. Батьки дуже хвилювались за неї, бо щось незрозуміле відбувалось на Землі.

Дізналася Хмаринка, що на Землі запанувала зла чаклунка Війна, так її називали Люди, які жили на цій планеті. Війна знищувала мальовничу планету.

Розповіла дочка про це батькам, Повелитель неба дуже розлютився. І вирішили вони дружньою родиною подолати злу чаклунку Війну.

Зібралися втрьох: Повелитель неба - Вітер суворо заgrimів, та закружляв «чорні цятки», а його дружина метнула своїми вогняними стрілами на Землю. Та це було дарма. Вогонь ставав все більший.

На порятунок планети вирушила маленька Хмаринка. Сріблястими, ясними крапельками вона спускалася на Землю. Вогонь стихав і все навколо раділо дощу. Наповнювалися водою джерельця, забуяли трави, заспівали весело пташки.

Злякалася Війна і втекла. А володар неба подарував планеті Веселку. Саме її кольоровими стежками хоробра Хмаринка повернулася до своїх батьків.

І до цього часу живуть на небі тато Вітер, матуся Блискавка та їхня донечка Хмаринка.

А зла чаклунка Війна ще й досі живе серед нашої планети, з якою бореться не тільки небо, а і Люди..



## КАЗКА ПРО ДОБРО І ЗЛО

**Величко Іванна, здобувач ОС «бакалавр»**

спеціальності 013 «Початкова освіта», 3 курс, РДГУ

*Науковий керівник: Безлюдна В.І, кандидат педагогічних наук, професор*



В одному прекрасному місті жила-була принцеса Доброта. Принцеса всім дуже подобалася. Вона була дуже красива і розумна. Доброта творила тільки хороші вчинки, вона допомагала жителям міста. В кожному домі панував мир та злагода .